
 

 Zavod za kulturne prireditve in turizem CELEIA Celje ■ Krekov trg 3 ■ SI-3000 Celje 

 t +386 (0)3 42 87 930 ■ e zavod.celeia@celje.si 

 

      

 

 

 

SPOROČILO ZA JAVNOST 
 

Župani in deležniki turističnih destinacij o vzpostavitvi turistične regije 

Savinjsko, Celje, Obsotelje & Kozjansko 
 

V Zavodu CELEIA Celje so, skupaj s partnerji iz Šentjurja, Dobrne, Laškega, Rogaške Slatine 

in Podčetrtka, pripravili razpravo o vzpostavitvi in upravljanju turistične regije Savinjsko, 

Celje, Obsotelje & Kozjansko. Srečanja so se udeležili župani in vodstveni kader turističnih 

destinacij, smernice razvoja in upravljanja slovenskih turističnih destinacij pa je predstavila 

Dubravka Kalin, generalna direktorica Direktorata za turizem Ministrstva za gospodarstvo, 

turizem in šport RS. 

 

Namen srečanja, za katerega so januarja letos na predstavitvi nadgradnje modela upravljanja 

destinacij slovenskega turizma dali pobudo predstavniki partnerjev Dežele Celjske, je bila 

poglobljena razprava o smernicah razvoja in upravljanju turističnih destinacij v Sloveniji, ki so 

ene ključnih aktivnostih Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport RS (MGTŠ) ter 

Slovenske turistične organizacije (STO). "Pomembno je, da v regiji najdete skupno zgodbo, 

znotraj nje pa vsaka destinacija ohrani svojo lastno identiteto, s čimer bogati ponudbo regije. 

Vzpostavitev tovrstne turistične entitete je namreč pot do zviševanja kakovostne ponudbe same 

destinacije. Ponosna sem, da ste se v lanskem letu uspešno prijavili na javni razpis za 

sofinanciranje aktivnosti promocije in digitalizacije turistične ponudbe vodilnih turističnih 

destinacij v Sloveniji v letu 2025. Izdelan produkt že poganja nadaljnji turistični razvoj regije," 

je na srečanju, ki so se ga udeležili župani in deležniki turističnih destinacij širše regije, dejala 

Dubravka Kalin, generalna direktorica Direktorata za turizem na Ministrstvu za gospodarstvo, 

turizem in šport RS. Izpostavila je še, da bodo tudi v prihodnje za trajnostni razvoj in upravljanje 

turističnih destinacij preko razpisov namenili posebna finančna sredstva za povezovanje 

turističnih organizacij v smiselne regijske ter geografsko zaokrožene sklope znotraj države. Do 

leta 2028 naj bi ta sredstva znašala do 15 milijonov evrov.  

Župan Občine Rogaška Slatina Branko Kidrič je poudaril pomen regijske povezljivosti na 

podlagi dobrih praks iz preteklih oblik povezovanja, Peter Misja, župan Občine Podčetrtek pa 

je podprl nadaljevanje razprave o vzpostavitvi in upravljanju turistične regije, v katero se bodo, 

kot je na vprašanje celjskemu županu Matiji Kovaču odgovorila Kalin, na podlagi prijave na 

razpis, lahko pridružile tudi posamezne perspektivne destinacije. Po besedah mag. Maje Voglar, 

direktorice Zavoda CELEIA Celje, regijsko povezovanje podpirajo različni turistični deležniki. 

Prepričani so, da enotna regijska platforma predstavlja temelj za nadaljnji razvoj turističnega 

gospodarstva. 

 
 


